

Adresa za sve dileme investitora



VUK DRAŠKOVIĆ

Partner u Bojović & Partners

Bojović & Partners pruža pravne usluge investitorima u svim industrijama, u svim oblastima njihovog poslovanja i svih nivoa složenosti

Bojović & Partners asistira stranim kompanijama u svim fazama njihovog delovanja u Srbiji od jednostavnih postupaka osnivanja privrednih društava do visoko sofisticiranih procesa preuzimanja i akvizicija, kaže Vuk Drašković, partner u Bojović & Partners.

► **U kojim pravnim oblastima najčešće savetujete investitore koji prvi put dolaze u Srbiju i šta su iz ugla vaše prakse najčešće nedoumice koje investitori imaju?**

– Strani investitori koji žele da otpočnu poslovanje u Srbiji su pre svega zainteresovani da se upoznaju sa pravnim okvirom za svoje buduće poslovanje. Stoga se inicijalna pitanja po pravilu odnose na pravne forme organizovanja poslovanja budućeg investitora, te na mogućnosti koje pravni okvir pruža i obaveze koje on nameće. Što se nedoumica tiče, u praksi gotovo da ne postoji investitor koji nema određene nedoumice povodom otpočinjanja svog poslovanja u Srbiji, imajući u vidu specifičnosti našeg pravnog sistema i način sprovođenja propisa. Može se zaključiti da što se pravni okvir iz koga dolazi potencijalni investitor više razlikuje od srpskog pravnog okvira, nedoumice su češće i složenije.

► **Koje usluge najčešće pružate stranim investitorima koji već posluju u Srbiji?**

– Bojović & Partners pruža kontinuiranu pravnu podršku velikom broju stranih investitora koji već posluju u Srbiji. Naš odnos je po pravilu dugoročne prirode. Klijenti koji se odluče da nas angažuju prilikom ulaska na srpsko tržište nastavljaju da saraduju sa nama. Pravne usluge koje pružamo tim investitorima vezane su za njihovo tekuće poslovanje. U pitanju su sve oblasti prava sa kojima se konkretan investitor susreće u svom svakodnevnom poslu kao što su korporativno i poslovno pravo (statusna pitanja, sastavljanje

u kojim oblastima?

– Neusaglašenost i nedorečenost su immanentne boljke srpskog pravnog okvira. Gotovo da u svim relevantnim oblastima postoje određeni nedostaci. Ilustrativni primeri su propisi u vezi s planiranjem i izgradnjom, te oblast radnog prava. Istini za volju, baš u ovim oblastima su relativno nedavno usvojene određene izmene koje idu u pravcu uređenja i poboljšanja pravnog okvira. S druge strane, takođe treba istaći da primena propisa u praksi predstavlja verovatno i veći problem u odnosu na nedostatke tih propisa.

► **Za koje industrije je specijalizovan vaš tim i šta u tim oblastima možete da ponudite klijentima?**

– S ponosom ističem da naš tim pruža pravne usluge investitorima u svim industrijama, u svim oblastima njihovog poslovanja i svih nivoa složenosti. Tako, s jedne strane, asistiram prilikom postupka osnivanja

Bojović & Partners pruža kontinuiranu pravnu podršku velikom broju stranih investitora koji već posluju u Srbiji

privrednih društava, a sa druge strane pružamo pravnu podršku oko sofisticiranih preuzimanja i akvizicija, zastupamo klijenta u jednostavnim parnicama, učestvujemo i u višemilionskim arbitražama, sastavljamo jednostavne ugovore o zakupu poslovnog prostora, a pružamo pravnu podršku i na nekim od najvećih projekata razvoja nepokretnosti u Srbiji. Dakle, sveobuhvatna pravna podrška, koja je pri tome skrojena po meri svakog konkretnog klijenta, da parafraziram naš moto. ■

► **Strani investitori se vrlo često žale na neusaglašenost i nedorečenost našeg pravnog okvira. Koliko se često u praksi susrećete sa ovim problemom i**

ugovora itd.), radno pravo (angažovanje zaposlenih i drugih lica), pravo zaštite konkurencije, sudske sporovi. Naše usluge uključuju tumačenje relevantnih propisa i savetovanje s tim u vezi, sastavljanje odgovarajućih akata, zastupanje pred nadležnim organima, pregovaranje.